

PRODUCT INFORMATION

CADAOIL GRAPHITE 10W-40 A3/B4

Synthetic motor oil, universal applicability

Graphite 10W-40 A3/B4 is a synthetic motor oil with a universal applicability in gasoline and diesel engines in passenger cars and light duty commercial vehicles. This oil provides a good lubricant film at a cold start, also at low temperatures and offers an excellent lubricant film at high operating temperatures as well.

Graphite 10W-40 A3/B4, with a special additive package, enable the engine to perform under all conditions. Also fuel saving and exhaust emission reduction can be obtained with this product. Because of the unique formulation, the oil has a low evaporation tendency.

Graphite 10W-40 A3/B4 offers excellent anti-wear, anti-foam and corrosion protection properties. Together with deterging and dispersing capabilities, the oil keeps the engine clean and in a safe condition.

Because of the high temperature stability, Cadaoil Graphite 10W-40 A3/B4 will maintain its quality level and will not thicken.

PERFORMANCE

API SL/CF ACEA A3/B4 VW 501.01 VW 500.00 VW 505.00 MB 229.1 Fiat 9.55535-G2

Density at 20°C	0,8606 kg/l
Viscosity, kinematic at 100°C	15 cSt
Viscosity, kinematic at 40°C	100 cSt
Viscosity Index	157
Viscosity, dynamic (CCS)	5931 cP
Sulphated ash	0,95 wt%
Flash point	207 °C
Freezing point	-39 ℃

This sheet contains recommendations or suggestions on properties and possible applications of Cadaoil products. Because of continuous product research and development, the information in this document can be changed at all times, without foregoing notice. The analytical information in this document consists of typical incorrectness of the text. The reader is advised to make the final product choice in dialogue with the supplier.